c) | Rerechauw, der l_am-ac BF =
FRER LR RESITY
5 I 7
EHE 7_- QcC = "Tar
%) | Y

A Jul §  tonk = B,50wA
oL F 5?,370

\) Lanbell Selen a\—\(’, DAS (b2eo. S )
4) e TwﬁL@e W A | 1

tan (15: —25;5
S _ ﬁé-‘-‘f 63,43
x| |2 E

LUyw,()Du wnleel cﬂu Sa\wpul\a pRs( by (TX) o due. G\m\g,\oc\«a

Jccmx = :L
2 L& (;2,20"
L

SGSUCH‘ . il LI den ﬁbghml bt:\ec\:mev\ l,(ohnev\,
L&w%e_ TR evthogn Lo dan Winkel S,

’Revcc\nhuma deg Q‘G\AQ\S 2,‘_

2
= K 4 | 561 -«551+151‘—“' 5J5
S\JS- EX
‘ECmS’

g o< ;to,%A" G &

S

BK :
=> i 20,3472 Wl | |4
BK = 10 70,3414
(\-3-‘/2 = %\‘?Z cm



